
Kedves Hallgatói Képviselet!
Az  alábbi  motivációs  levéllel  szeretnék  jelentkezni  a  2025-ös  Gólyatábor  főszervezői 

posztjára.

A gólyatábor fontosságát talán nem kell hangsúlyoznom. Mivel az első kapcsolódási pontot 
jelenti az ide érkezőknek a saját évfolyamukkal, a felsőbbévesekkel és az egész egyetemi 
légkörrel,  ezért  kruciális  esemény  mindenki  számára.  Létfontosságú,  hogy  az  ideérkező 
gólyákat  megfelelő  hangulat  és  környezet  várja,  ami  segíthet  nekik  a  kapcsolataik 
kiépítésében és  az  ismerkedésben.  Ebben pedig  a  szervezői  gárda,  ezen felül  pedig  a 
főszervező szervezői készségei számítanak a leginkább.

Gólyaként, az akkori gólyatáborban azonnal magával ragadott a szervezői gárdának és az 
egész kari közösségnek ez a barátságos, nyílt és segítőkész légköre. Akkor eldöntöttem, hogy 
igyekszem én is minél többet átadni majd ebből a Kar hallgatóinak, és úgy érzem ez nagyrészt 
sikerült is.

Már abban az évben jelentkeztem a KAPOCS tagjai közé, és miután fel is vettek, nagy 
megtiszteltetésnek vettem, hogy így segíthetem a mindenkori gólyák beilleszkedését. Nem 
sokkal  később  még  több  mindent  tehettem  ezért  a  célért,  ugyanis  megválasztottak  a 
KAPOCSban  az  elnöki  pozícióra.  Így  nagyon  sok  tapasztalatot  szereztem már  akkor  a 
szervezői csapatok koordinálásáról, együttműködésről és a saját korlátaimról. Azóta az elnöki 
pozíciót már átadtam másnak, de továbbra is aktív tagja vagyok a körnek, és segítem a 
jelenlegi elnökség munkáját.

Ezenkívül  az  elmúlt  négy  ScienceCamp  táborban  is  jelen  voltam szervezőként,  ahol 
csapatvezetőként terelgettem a középiskolásokat. Ez szintén nagyon sok tapasztalatot, és 
pozitív megerősítést adott a csapatvezetői feladatokkal kapcsolatban, amiknek sok hasznát 
vettem a későbbi gólyatáborok alatt.

Továbbá három éven keresztül tagja voltam a Rendezvényszervező Bizottságnak. Ennek 
részeként részt vettem több, az egész Kart érintő program szervezésében, úgy mint a Kari 
tábor, GrillParty, TTK Bál stb.

A  szervezéseken  kívül  is  szeretek  belefolyni  a  Kar  közéletébe,  így  az  évek  során 
megfordultam a Szakkollégiumban, a Sörtevékeny Körben, a Kórusban vezető szerepet is 
betöltöttem, jelenleg pedig aktív tagjaként járok próbákra és fellépésekre.

A gólyatáborokba is minden évben nagyon szívesen mentem szervezőnek. Ez összesen 
már négy szervezett tábort jelent, három főszervező irányítása alatt. Ezekben a táborokban 
különböző pozíciókban próbálhattam ki magamat, úgy mint általános szervező, patrónus, sőt 
az egyik évben még nem hivatalos másod-ordibátor is lehettem. Így rengeteget tanulhattam a 
táborok belső működéséről.

Talán a legfontosabb, amit megtanultam ezalatt a néhány év alatt, hogy mindig számítani 
kell  a váratlan eseményekre is. Szinte mindegy, hogy mennyire alaposan dolgozzuk ki a 
programtervet, valami biztosan fel fogja borítani. Legyen az akár egy kis apróság, mint hogy 
10 percet késik az ebéd, vagy akár egy, az egész tábort érintő fertőzés.

A saját  bőrömön is megtapasztalhattam, hogy milyen az,  amikor hirtelen kell  reagálni 
ezekre  a  nem várt  eseményekre.  Volt  ugyanis  olyan  év,  amikor  általános  szervezőként 
indítottam a tábort, viszont egy megbetegedés miatt be kellett ugranom az egyik patrónus 
helyére. 



Természetesen a váratlan eseményeken kívül is rengeteg fáradtsággal és nehézséggel jár 
a gólyatábor megszervezése, de én azt tapasztaltam, hogy utólag visszanézve sokkal inkább 
a jó élmények maradnak meg a szervezőkben és a résztvevőkben is. Például rengeteg hosszú 
távú barátság alakul ki a gólyák között, sőt a gólyák és szervezők között is, amikre aztán 
mindenki támaszkodhat a további tanulmányai során.

Nekem személy szerint azonban a legmeghatározóbb azt látni, hogy a gólyák mennyire jól 
érzik magukat. Így megtérül az a rengeteg energia, amit belefektettem, és egy kicsit mindig 
emlékeztet  a  saját  gólyatáboromra.  Én  ugyanis  picit  megijedve  érkeztem  ebbe  az  új 
környezetbe, de a tábor végére sikerült feloldódnom, és nagyon jó látni, amikor a gólyák 
hasonló változáson mennek keresztül.

Abban pedig, hogy a gólyák hogyan élik meg a gólyatábort, nagy szerepet kap a szervezői 
csapat összhangja. Bármilyen széthúzás szinte azonnal feltűnik a gólyáknak, ezért fontos a 
szervezőkben a kompromisszumkészség, valamint, hogy a konfliktusokat minél hamarabb, a 
színfalak mögött rendezzük. Ebben pedig a főszervezőre hárul a legnagyobb felelősség.

Így aztán fontosnak tartom, hogy a főszervező olyan ember legyen, aki meghallgat minden 
oldalt, nyitott az új nézőpontokra, képes pártatlanul, gyorsan és határozottan dönteni, és a 
döntéseit a többi szervező felé teljeskörűen és a békére törekedve kommunikálja le.

Összefoglalva célom tehát, hogy a gólyákon túl a szervezők is jól érezzék magukat a 
táborban, hogy így kellő energiájuk legyen a szervezői feladataik ellátására és a lelkesedésük 
ráragadhasson a gólyákra, akikről ez a pár nap leginkább szól.

Mindent figyelembe véve azt gondolom, hogy a kari közéletben eltöltött éveim alatt szert 
tettem az általam szükségesnek tartott képességekre, és ezáltal megfelelően el tudnám látni a 
főszervezői feladatokat. Remélem hogy Ti is alkalmasnak találtok erre a pozícióra, és együtt 
tehetünk a gólyák lehető legjobb élményéért.
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